



MY jsme váš hlas



Volte číslo 8



Mír ve světě, spravedlnost a bezpečí doma

Předvolební zamyšlení



Přibližně za měsíc budou opět občané České republiky rozhodovat o své budoucnosti na další čtyři roky. Čekají nás volby do Poslanecké sněmovny. Je to chvíle, abychom se zamysleli nad uplynulým volebním obdobím a zvážili, komu dát pro příště svůj hlas. Víme, že to pro mnohé spoluobčany nebude rozhodování snadné, neboť o jejich přízeň se tentokrát uchází mimořádně vysoký počet politických stran a hnutí. Navíc volby přicházejí v době, kdy prý česká ekonomika překvapuje silným a rychlým růstem a nízkou nezaměstnaností. Avšak stejně rychle, jak roste ekonomika v ČR se i rozevírají nůžky mezi úzkou částí velice bohatých elit a velkou částí lidí, která stále nedosáhne na průměrnou měsíční mzdu, či žije z velice nízkých důchodů. Jsem proto přesvědčen, že stojí zato zamyslet se, nakolik se nám občanům žije v ČR dobře a nakolik byla předchozí vláda úspěšná. Je to závažná otázka, protože problémy, které sužují naši zemi, jako korupce a byrokracie, zdaleka vyřešeny nebyly. Zákony, které pod těmito hesly vládnoucí koalice protlačila, spíše tyto věci zamlžily nebo přímo posílily. Přispěla k tomu i neochota vládnoucí ČSSD, hnutí ANO a KDU-ČSL bavit se věcně s opozicí a slyšet na její rozumné návrhy.

Na vnitropolitické scéně jsme byli v končícím volebním období rovněž svědky řady politických afér, které ke stabilitě a dobrému jménu naší země nepřispěly. Navíc tyto aféry značně omezily činnost vlády nejrůznějšími vnitřními spory. Sociální demokracie nebyla schopna dostát svým předvolebním slibům, například ohledně církevních restitucí. Naopak podléhala plně tlaku proamerické občanské aktivistické skupině tzv. Rekonstrukce státu. Slabá role sociální demokracie se ukázala i tím, když ve vládě tolerovala a neustále chválila paktování KDU-SL s pohrobky sudetoněmeckého landsmanšaftu. Ministři české vlády se poprvé v historii znovu a znovu omlouvali za výsledky druhé světové války, klaněli se potomkům zákonně odsunutých sudetských Němců a hojně navštěvovali sudetoněmecké srazy. Je pravdou, že vláda sice činila některé sociální kroky, např. čtyřikrát zvýšila minimální mzdu a platy v některých sektorech veřejné správy. Nelze však opomenout, že zde na ni nezanedbatelný tlak vyvíjela KSČM a odborové svazy. ČSSD např. pro odpor pravicové opozice, KDU-ČSL a hnutí ANO, nenašla odvahu již prosadit novelu zákoníku práce, v níž by se výrazně zvýšila ochrana zaměstnanců.

Ve vztahu k sudetoněmeckému landsmanšaftu, Evropské unii, SRN a USA však vláda ještě více posílila polokoloniální postavení naší země vůči nim. To vše se děje v době, kdy se výrazně vyostřuje mezinárodní situace. Velmocí kolem České republiky pod taktovkou USA, Francie, Německa a NATO stále více balancují na hraně válečného konfliktu s Ruskou federací a ohrožují tak světový mír. ČR je do tohoto dění víc a víc současnou vládou vtahována. A to jistě není v zájmu našich občanů, ale i lokální velké válečné konflikty, např. ty v Libyi a Sýrii, rovněž vyvolané výše zmíněnými velmocemi, ženou do Evropy stále více uprchlíků. Evropská unie nás nespravedlivě nutí přijímat tyto uprchlíky na základě jí vymyšlených kvót. A zase má Česká republika sklízet ovoce za někoho druhého, aniž se feščí podstata vyvolané masové uprchlické vlny. Vstupují proto, vážení spoluobčané, do voleb s přáním, aby se nic takového příště neopakovalo. Aby nadcházející období nepromrhlo období ekonomického růstu, položilo základy trvalého udržitelného sociálního systému. Tak, aby byla Česká republika vyvedena z vazalství vůči diktátu velmocí a NATO a aktivně přispívala k dialogu, porozumění mezi národy a udržení světového míru. Takový slib však neuslyšíte od žádné pravicové strany ani hnutí ANO. Komunisté však chtěli, aby se skutečně řešily problémy lidí žijících v naší zemi a žilo se jim zde dobře. Komunistická strana Čech a Moravy k tomu nabízí jak svůj volební program, tak devizu nejcennější. Jsme jedinou politickou stranou, která nikdy neopustila svůj program, své volební závazky. Myslím, že pro vás, voliče, je to důvod k zamyšlení, proč dát svůj hlas právě naší straně, KSČM.

JUDr. Stanislav Grospič, vedoucí kandidát KSČM ve Středočeském kraji

Na živobytí si vyděláváme prací,
na život v luxusu – prací druhých

Prosadíme návrat k soběstačnosti ve výrobě
a zpracování potravin na domácí půdě s důrazem
na kvalitu a nezávadnost.

Z volebního programu KSČM

Víte, že obchodní řetězce zvyšují ceny potravin, které Vám prodávají až o 70 – 80 % proti cenám, za které je nakupují.

Víte, že litr polotučného mléka kupují obchodní řetězce od výrobců v průměru za 9,- Kč a Vám je prodávají za 12,- až 21,- Kč

Pokud by byla obchodní přírážka jen 20 % prodávalo by se polotučné mléko za 10,80 Kč. Nežilo by se nám lépeji?

Kdo za vysoké ceny potravin odpovídá? Obchodní řetězce, které využívají zákony navržené vládami této země. Jestliže vláda chce pracovat ve prospěch občanů, proč není v platnosti zákon, který by reguloval ceny potravin a zabránil lichvářským cenám?!



Poslední schůze Sněmovny P ČR

Byla rušná, proto vám ji chceme přiblížit prostřednictvím Parlamentních listů:

Dřív se stálo na banány, dnes se stojí na maslo, řekl Filip.

A tak nastoupil Kalousek se zbožím v ruce a Herman s řečí.

„Zatímco dříve se podle vás stála fronta na banány, tak dnes stojíme frontu na maslo,“ znělo ve Sněmovně od komunistů při projednávání hospodářské a obchodní dohody mezi Evropskou unií a Kanadou zvanou CETA. Rétorika komunistů se ale vůbec nelíbila mnohým pravicovým politikům. Třeba šéfovi TOP 09 Kalousekovi a ministři kultury Hermanovi (KDU-ČSL). Kalousek přinesl do

Sněmovny dvě kostky másla. „To jsem tady nakoupil před chvílí za rohem,“ uvedl. Chtěl tak ukázat, že maslo je dnes lehce k máni. Komunisté ve Sněmovně bránili tomu, aby smlouva CETA byla schválena. Právce spílala komunistům za to, že údajně obstruují a nechtějí, aby byla schválena hospodářská a obchodní dohoda mezi Evropskou unií a Kanadou. Hned zkraje debat kolem smlouvy CETA předsedovi KSČM Filipovi spílal ministr kultury Herman (KDU-ČSL). Podle něj si totiž poslanci od Filipa ke smlouvě vyslechli „klasickou protizápadní propagandu předsedy komunistické strany, která mohla být naplněním politického školení mužstva před 35 lety“. „Nazval bych to doslova chupe, když předseda komunistické strany tady hovoří o suverenitě ČR. Předseda strany, která odpovídá za zvaci dopis z 21. srpna 1968, kdy okupační vojska Varšavského paktu napadla Československo, a naši suverenitu poškodila a zničila. Předseda strany, která z naší země udělala kolonii Sovětského svazu. Nemám lepší název než slovo chupe. Je to tak neslýchané, že je třeba tomuto konečně učinit konec!“ pronesl Herman na konto Filipa.

Nejste na schůzi sudetoněmeckého landsmanšaftu! Vzkázal poslanec KSČM Mackovík. A nebyl z tábora „rudých“ zdaleka sám, kdo se do do Hermana obul. Reagoval například předseda poslanců KSČM Kováčik. Řekl mimo jiné, že komunisté nejsou ti, kteří dráždí hada bošou nohou kontakty se sudetskými Němci. „My jsme ti, kteří se snažíme sloužit lidu České republiky,“ prohlásil velmi rázně Kováčik.

„Četli jste tu smlouvu? Je vám jasné, co v ní je?“ vrtěl hlavou Filip na konto těch poslanců, kteří později tvrdili, že komunisté ve Sněmovně nepochopitelně obstruují. Podle nich je totiž ČR už jediněnou zemí, která smlouvu CETA dosud neratifikovala. Filip ale zmínil, že dohoda CETA nedosahuje standardy pro ochranu spotřebitele, které v Česku platí od roku 1992. Dohodu nazval dokonce „kšeftem“, který ponižuje občany a odebírá jim právo na zdravé potraviny. „Mám zájem chránit občana České republiky před tím, aby nejedl jedovaté potraviny,“ prohlásil. To ale byla voda na mlýn těch, co komunistům zazlívají, že před rokem 1989 mnozí Čechoslováci neměli na trhu to, nač byli na západ od nás lidé běžně zvyklí. „Vám by prostě vadilo, kdyby tady bylo levnější vepřové a hovězí maso, protože pochopitelně každá takováhle dohoda je ku prospěchu zejména konkurence a spotřebitele. Tedy víme, že komunisté chtějí mít co nejdražší vepřové a hovězí maso na českém trhu, a proto nechtějí dohodu s Kanadou!“ zaúpěl o do sněmovního mikrofonu šéf TOP 09 Kalousek.

„Co tady vykládáte takové nesmysly, že to bude lacinější?“ opáčil předseda KSČM Filip. Pokud investor zničí domácího výrobce, pak ceny zvedne. „To přeci je úplně obecně známé! Nejdřív se zlikvidovala výroba hovězího a vepřového, teď tomu dáme ránu v Letech, to bude taková výborné, když zlikvidujeme další výrobce vepřového masa, a potom se sem doveze už za ty zvýšené ceny zboží ze zahraničí!“ zdůraznil.

„My se bavíme o obchodní smlouvě uvnitř elitního klubu nejobatších zemí na světě! Já chápu, že to není klub, kde by se komunistická strana cítila doma, ale já si myslím, že je to klub, kterým střední délka života našich občanů expandovala o deset let, kde se pohybujeme na velmi slušné úrovni a kde nikdo nemusí chodit na Letnou na 1. máje, aby viděl banány!“ udeřil vůči komunistům lidovec Ivan Gabal. Další zase naznačovali, že za vlády KSČ prostě nebylo na trhu mnohé, nejen „ony“ banány.

„Já bych se nerad pouštěl do ideologických půtek, ale pokud hovoříte o demografii, tak jistě tušíte, že střední délka života souvisí s mortalitou, a pokud dnešní senioři umírají namnoze v osmdesáti a dokonce ve vyšším věku, tak to není určitě jenom záležitost posledních několika let,“ hájil stranickou barvu mistopředseda KSČM Jiří Dolejš.

„Co se týče obligátních banánů, ano, máte pravdu. Ale my tady sice budeme mít brazilské banány, ale bude nám chybět české maso, a to je větší problém, si já osobně myslím,“ připomněl poslanec Luzar z KSČM.

„K onomu obehnanému o banánech, pane kolego Gabale! Dneska zase občané stojí ve frontách na maslo,“ připomněl pravicí šéf poslanců KSČM Pavel Kováčik. Podle něj rozhodně jeho partaj do debat netáhá politiku a politikafení, ale snaží se vysvětlit kolegům z pravice a z vládních lavic problémy smlouvy ve faktické rovině.

Dnes zase není na trhu maslo, a pokud je, tak je drahé,“ naznačovali komunisté. „Myslím si, že mnozí z vás na svém facebookovém profilu nedávno sdíleli maslo za 70 korun. Výborné! Všichni se těšíme na Vánoce!“ podotkla poslankyně Aulická Jírovková (KSČM). „Hájíme jen zájmy lidí!“ prohlásila komunistka Semelová. „Vý tady mluvíte o tom, že se lidi chodí dívat na banány na Letnou. Víte, ono v současné době mnohým důchodcům a dalším lidem nezbyvá nic jiného, než se na ně chodit koukat také, byť do obchodů, protože na ně poté, co zaplatí ty zvyšující se ceny bydlení, potravin a zmíněného másla a dalších životních nákladů, nebudou mít peníze.“

